
No: 64-03/08-Broadband                                     Dt: 15/05/2009
To 
The Chief General Manager
Karnataka Telecom Circle
Bangalore
Sub: Printing of MRP on CPEs
Ref: [1] BSNL C.O Letter No 64-03/08-Broadband dated 23-04-2008
 [2] BSNL C.O Letter No 64-03/08-Broadband dated 09-06-2008

[3] BSNL C.O Letter No 64-03/08-Broadband dated 04-08-2008
[3] KTK letter No BB/11-3/BMP/Package-B/Corr/II/36 dated 29/08/2008

Kindly refer to above letters regarding Printing of MRP on CPEs boxes in compliance to 

central excise notification.

The  case  was  examined  by  this  office  and  approval  of  the  competent  authority  is 

conveyed as under.

You may instruct the CPE suppliers to print the MRP of Rs 1000 on Type-I CPE & Rs 

1600 on Type-II CPE on 25% of the CPEs. 

The distribution of these 25% CPEs may be done to the circles based on their demand for 

the outright sales. 

As per the comments received from Taxation Cell,  the excise duty being paid by the 

vendor for these CPEs which are given on outright purchase basis is not Cenvatable. Additional 

financial implication to the extent of additional excise duty will be borne by the BSNL.

 (R. SAJI KUMAR)
DGM (Broadband Network Planning)

Copy To:
 

[1] Director (Plg & NS) BSNL C.O. for information please.
[2] All CGM Telecom Circle / Metro Districts for information please
[3] GM (Broadband) BSNL C.O. for information please.
[4] GM (NS &D) Karnataka Circle for information please.
[5] DGM (NIB) Bangalore, Karnataka Telecom Circle for necessary action please 


